

Fotbalisté po podzimní části okresního přeboru v čele tabulky

Do nového ročníku okresních fotbalových soutěží vstoupily tentokrát pouze tři týmy, neboť B-tým - Benfika nebyl po několikaletém účinkování v základní třídě do soutěže přihlášen. Všechny týmy chtěly určitě napravit dojem z poměrně nevydařené minulé sezóny. Zatímco žáci a dorostenci jsou zatím v tabulkách zhruba na stejných příčkách jako loni, tým mužů tabulce okresního přeboru vévodí.

Žáci - týmu se nevydařil zejména začátek soutěže. První bod získali kluci až v 7. kole a do konce podzimu jich nasbírali celkem 13. To znamená 10. místo v tabulce okresního přeboru žáků. Nejvíce ceněné je asi vítězství na hřišti souseda v tabulce – v Babicích. Střelecky se prosazuje především Marek Moštěk - autor 12 branek, jemuž úspěšně sekundují Robert Slíva se třemi brankami, David Flíbor a Josef Vyorálek, kteří vsílili dvakrát. Varga T., Grubl, Bělovský a Večeřa přidali po jedné brance.



Na podzim byli diváci na Markově většinou spokojeni. Vydrží jim spokojenost i v jarní části fotbalových soutěží?

Bilance: 10. KNĚŽPOLE 13 4 1 8 23:29 13 (-8)

Dorostenci - mají o něco horší bilanci než žákovský tým. Ve čtrnácti zápasech získali pouze 12 bodů a to stačí na dvanáctou příčku okresního přeboru. Krok drží hoši pouze s týmy ze spodní poloviny tabulky, s nimiž také doposud vybojovali všechny body. Zvlášť cenné jsou jistě body ze hřišť v Tupesích a Babicích. Střelecky drží dorostence zejména Ondra Kozelek – střelec 10 gólů, Halamíček přidal tři branky, po dvou trefách zaznamenali Dostálek a Mazůrek, jedenkrát ještě skórovali Horňák, Omelka, Varga R. a Vařák.

Bilance: 12. KNĚŽPOLE 14 4 0 10 21:55 12 (-9)

Muži – prohráli v průběhu podzimní části tři zápasy a jedenkrát skončilo jejich utkání nerozhodně. Tato bilance a zisk 28 bodů vynesla tým na první místo v tabulce s dvoubodovým náskokem na své pronásledovatele. Na domácím hřišti ztratili hoši pouze jeden bod za nešťastnou remízu s Korytnou, kterou jednoznačně přehrávali. Vůbec nejhorší zápas sehráli ve Břestku, kde slabému soupeři nevstřelili ani gól a odešli zaslouženě poraženi. Především závěr podzimu se herně i střelecky vydařil Martinovi Bednařkovi. Ten se do soupeřovi branky trefil celkem desetkrát, Radek Kašný dal 7 branek, Vilém Janík 3, Pavel Grebeníček a Jakub Brázdil po dvou. Jeden zásah mají na svém kontě Petr Hruboš, Fitzján, Hyža a Tomáš Flíbor. V podzimních zápasech se vystřídal celkem 22 hráčů – 3 brankáři a 19 hráčů v poli. Zajímavostí jistě je skutečnost, že Ondra Brázdil a Marek Duchovný si to vyzkoušeli jak v roli brankáře, tak i v poli. Ani v jednom podzimním utkání nechybělo 8 hráčů, což svědčí o vcelku stabilizovaném kádru.

Bilance: 1. KNĚŽPOLE 13 9 1 3 28:17 28 (+7)



Nejen slova chvály slyšeli hráči při hodnocení sezóny z úst trenéra Kaštánka a vedoucího týmu Živnůstka.

Hodnocení sezóny – proběhlo v pátek 25. listopadu a hráči slyšeli z úst vedoucího týmu Živnůstka a trenéra Kaštánka nejen poděkování za výkony v podzimní části, ale také některé kritické připomínky k tréninkové morálce, přístupu k zápasům a podobně. Dále se hráči dověděli, že zahájení přípravy na jarní část soutěže začne už v prvním týdnu nového roku, že se tým zúčastní zimního turnaje na umělé trávě v Napajedlích, že se připravuje několikadenní soustředění a další důležité informace. Samozřejmě se hovořilo také o cílech do jarních bojů. Vzhledem k umístění po podzimní části nemůže mít tým jiný, než boj o postup do I.B třídy. S ohledem na docela těžké vylosování v jarní části to nebude nikterak jednoduché. Hráči slíbili, že pro splnění tohoto cíle udělají v přípravě i v samotných mistrovských zápasech maximum. Tak uvidíme.

Králem střelců – fotbalových týmů bez rozdílu kategorií po podzimní části je Marek Moštěk s 12 brankami. Za ním následují s deseti brankami Martin Bednařík a Ondra Kozelek. Celkem 25 střelců zatížilo konto soupeřů ve 40 zápasech 72 brankami, což je průměr 1,8 gólu na zápas.

Podrobné informace o výsledcích, průběžných tabulkách a programu fotbalových týmů jsou k dispozici na internetových stránkách obce www.knezpole.cz, jejichž součástí jsou také stránky Sokola www.sokolknezpole.ic.cz.

kovzde